

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 139 (11786) Пятница, 15 июля 1977 года

Цена 2 коп.

## Ритмично

В первом квартале этого года коллектив Ленинского ШСМУ-3 трудился высокопроизводительно и ритмично. Здесь не было ни одного участка, который бы не перевыполнил план. Работники управления не снизили темпов в труде и во втором квартале. Готовая достойную встречу юбилею страны за полугодие, они сделали работу сверх плана на 115 тысяч рублей.

Особенно высоких показателей в труде достиг первый участок, которым руководит В. Ф. Голынский. На замене конца шахты «Комсомолец», на пусконаладочных работах на шахте «Октябрьская» и на других объектах он перевыполнил полугодовой план на 21 процент.

Все участки и бригады управления ритмично продолжают трудиться и во втором полугодии.

Г. ДМИТРИЕВ.



## С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 12 мая с. г. за успехи, достигнутые в выполнении плана на 1976 год и принятых социалистических обязательств, наградил орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих объединений, предприятий и организаций Министерства пищевой промышленности СССР по г. Ленинскому Кузнецкому хлебокомбината.

Орденом  
«ЗНАК ПОЧЕТА»  
Горбунову Нину Сергеевну — пекаря-мастера Ленинско-Кузнецкого хлебокомбината.  
Орденом  
ТРУДОВОЙ СЛАВЫ  
III СТЕПЕНИ  
Неронову Валентину Ильиничну — кондитера Ленинско-Кузнецкого хлебокомбината.  
Струкову Нину Павловну — кондитера Ленинско-Кузнецкого хлебокомбината.

На шахте имени 7 Ноября Петр Павлович Кольцов возглавляет одно из звеньев бригады В. И. Кубышева. У него большой практический опыт — 23 года отдал шахтерскому делу.

Петр Павлович — старший общественный инспектор по технике безопасности. Он много делает для безопасной работы шахтеров.

Добросовестный, ударный труд ветерана шахты неоднократно отмечали почетными грамотами, премиями.

На снимке: звеньевая П. П. Кольцов.

Фото М. Никонова.

## ДЕЛОВОЕ СОПЕРНИЧЕСТВО

Напряженная борьба развернулась между двумя соревнующимися комсомольско-молодежными очистными коллективами шахты «Октябрьская».

Звено Н. Волжина, выполняя взятые повышенные обязательства, добыла за полугодие 88000 тонн. Есть уверенность, что свое годовое задание 170000 тонн звено выполнит успешно.

К своему профессиональному празднику — Дню шахтера этот кол-

лектив готовит трудовой подарок — 26 тысяч тонн качественного угля.

Не отстают от своих соперников и комсомольцы звена Н. Федорова. При плане второго квартала 59 тысяч тонн они выдали на гора 63500 тонн. А к Дню шахтера звено обязуется выдать 1,5 тысячи сверх плана.

Выполнению взятых обязательств активно способствует деловое напряженное соперничество, трудовой энтузиазм горняков.

Ф. КОТЛОВСКИЙ,  
секретарь комсомольской организации шахты «Октябрьская».

## ● БЫТ—ЗАБОТА ОБЩАЯ

## Впереди — подшефная бригада

Подведены итоги социалистического соревнования среди цехов, бригад фабрики индивидуального пошива и ремонта одежду за второй квартал.

Обсуждение итогов работы на расширенном заседании фабричного комитета профсоюза было принципиальным, строгим. Первое место в соревновании решили не присуждать ни одному из цехов: в каждом из них нашлись недоработки — в ателье № 2 и «Новинки» были жалобы, ателье № 6 недостаточно занималось ремонтом изделий и т. д.

Второе место присуждено ателье № 7. Этот цех впервые за довольно длительное время занял высокое место в соревновании. Новая заведующая Любовь Александровна Шипилева хорошо организовала работу ателье. Кстати, бригада этого ателье, руководит которой И. К. Кувшинова, заняла первое место в соревновании бригад по пошиву легкого платья.

Третье место среди цехов — у неоднократного победителя соревнования по фабрике — ателье № 6 (заведующая Р. Е. Редченкова).

Среди коллектиvos бригад победители — уже названная бригада Н. К. Кувшиновой, бригады В. А. Беликовой (ателье № 6), А. С. Чулковой (ателье № 2).

Впервые за несколько последних лет не заняла призового места бригада Н. Д. Леоновой: в ее работе были недостатки. Но у работниц бригады появилась возможность порадоваться за подшефных — они учат мастерству портных из бригады Н. К. Кувшиновой. Хорошо учат: ученики стали переводчицами. Заслуги бригады Н. Д. Леоновой в наставничестве были отмечены на заседании фабкома.

И. МИХЕЕВА,  
начальник планового  
отдела фабрики  
индивидуального пошива и ремонта  
одежды.

ОБСУЖДАЕМ  
ПРОЕКТ  
КОНСТИТУЦИИ  
СССР

## Документ высшей справедливости

Так назвал проект новой Конституции СССР секретарь партийного участка ВТБ шахты имени Кирова Н. А. Старинникова, выступая с докладом на партийном собрании участка.

— В проекте новой Конституции СССР, — сказал начальник участка А. Ф. Будников, — все стороны отражены вопросы государственного устройства, укрепления экономики и повышения благосостояния советских людей. Мы гордимся тем, что наша партия и правительство проявляют такую работу о простом рабочем человеке. Только в нашей стране все граждане по-настоящему равноправны.

Одобряя проект Основного Закона нашего государства, А. Ф. Будников призвал весь коллектив участка ВТБ повысить трудовую активность, приложить все силы в том, чтобы юбилей Советского государства встретить в выполнении своих социалистических обязанностей.

Эту мысль поддержали другие члены коллектива, выступившие на собрании. С чувством гордости они отдавались проекте новой Конституции СССР, одобряли статьи Основного Закона, одновременно с этим сказывали свои пожелания.

Коммунист В. И. Чиринев предложил предусмотреть в новом законодательстве усиление борьбы с грубыми нарушениями правил советской торговли, борьбы со вточничеством и подхалтурами, использованием служебного положения корыстных целях.

Горный мастер Н. Филиппина, поблагодарив партию и правительство за заботу о простом человеке, за право на пенсииное обеспечение, выразилась за то, чтобы лить закон по борьбе пьянством, клеветой и магогией, порой окружающими светлую жизнь горняков нашего села.

Горный мастер Г. Стра предложила усилить борьбу с тунеядством.

Собрание поддержало эти предложения и вошло в свое решение.

А. ТРОИЦКИ

# НАШ ОСНОВНОЙ ЗАКОН В ИНТЕРЕСАХ ДЕЛА

На шахте «Комсомолец» состоялось партийное собрание, на котором коммунисты обсудили вопрос «Проект Конституции СССР в задачах партийной организации», вытекающие из доклада Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на манском Пленуме Центрального Комитета КПСС». С докладом выступил секретарь партийного комитета Н. И. Гребенюк.

Коммунисты приняли активное участие в обсуждении вынесенного на собрание вопроса. Деловитость, конкретность — вот что было характерно для всех выступлений. В них коммунисты единодушно одобрили проект Основного Закона, высказывали замечания, вносили свои предложения, выполнение которых позволит более успешно справляться с поставленными задачами.

Коллектив участков и цехов с первых дней второго года десятой пятилетки несет трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября. Начальник участка № 6 Н. И. Майденко, выступая на собрании, сказал:

Высокопроизводительно работает в эти дни бригада, которой руководит лауреат Государственной премии М. В. Качесов. За полугодие она выдала 203 тысячи тонн топлива. Сверхплановая добыча составила 22 тысячи тонн. Се-

годня А. И. Гурьбин внес предложение дополнить статью 21 проекта Конституции СССР. Она записана так: «Государство заботится об улучшении условий труда, сокращении, а в дальнейшем и полном вытеснении тяжелого труда на основе комплексной механизации и автоматизации производства». По мнению горняка, статью стоит дополнить таким предложением: «Научно-исследовательские институты, ученые обязаны активно содействовать этому».

Из чего исходит автор, внося такое дополнение?

Об этом он рассказал в своем выступлении.

У очистников на вооружении современная техника, а у проходчиков свыше десяти лет она не обновляется. Особенно плохо с малой механизацией. На каждой шахте своими силами стараются облегчить доставочные работы, внедрением лебедок с гандолами, самодельных тележек на роликовом ходу и других приспособлений. Но все это делается примитивно, в конечном счете, не приносит желаемого эффекта. Подобные факты становятся на статье 45 проекта Основного Закона. Право на образование — это одно из величайших заслугий социалистического общества.

Горный мастер участка № 5 М. Ф. Попанец рассказал свое выступление анализу положения дел в своем коллектите. Напомнив, что добросовестный труд — главная обязанность каждого гражданина СССР, он с удовольствием отметил хорошую работу бригады А. И. Шуляренко за пять месяцев текущего года. Однако в дальнейшем здесь резко сдали темпы, и июньский коллектин закончил с большим «минусом». Причина? Во время ремонта проглядили, насталось бы, мелочи, которые не замедлили заявлять о себе. Правда, сейчас дела пошли на улучшение, и выступающий заверил, что есть все условия для высокопроизводительной работы.

Столовой участка шахтного транспорта А. В. Аверкиев сетовал, что мало уделяется внимания работе с подростками. Забота о подрастающем поколении — долг старших. На это он сделал особый упор в своем выступлении.

Электротехник участка автоматизации Б. В. Егоров более подробно остановился на статье 45 проекта Основного Закона. Право на образование — это одно из величайших заслугий социалистического общества.

Созданы все условия. Было бы желание продолжать образование — любому пойдут на встречу. Для того, чтобы помочь обучающимся заочно, считаю необходимым при совете молодых специалистов шахты создать консультационный пункт.

Горный мастер участка № 7 А. Ф. Разенко сказа-

## Мир дорог каждому

Я не воевал на фронтах Великой Отечественной войны, но на себе испытал, какие лишения, какие трудности она приносит.

В войну мы не считались со временем. Трудились до тех пор, пока хватало сил, пока руки могли держать инструмент.

Ценой немногих лишений досталась нам победа. Мне, как ветерану труда, особенно дороги стремления нашего государства к миру. Поэтому я с особым чувством голосую за статью 28 проекта Конституции СССР: «Внешняя политика СССР направлена на обеспечение благоприятных международных условий для построения коммунизма в СССР... на предотвращение агрессивных войн и последовательное осуществление принципа мирного сосуществования государств с различным социальным строем».

Н. ВАСЬКИН,  
кавалер двух орденов  
Ленина, Почетный  
шахтер,  
«Кировец».

## Право выбора

Выбор профессии. Такое право предусмотрено в проекте новой Конституции СССР. И это просто замечательно.

В нашей бригаде трудится одиннадцать чело-

## ПО СОЮЗНЫМ РЕСПУБЛИКАМ

РСФСР

Задание четвертого года пятилетки выполнила швейная производственная объединения «Перкозская заря» Г. М. Федянова. На такой же рубеж вышли швейницы Э. П. Караваева из объединения имени Володарского и А. А. Бабиева из объединения «Большевичка». В ленинградской швейной индустрии уже около 2000 человек рапортовали о выполнении двухгодовых планов, а 140 — трех.

### КАЗАХСТАН

Первый отряд специалистов выпустил самый молодой вуз республики — Алма-Атинский институт инженеров железнодорожного транспорта. Недавно созданный институт входит в число крупнейших казахских учебных центров технического профиля. На его факультетах обучаются три с половиною тысячи студентов. Институт открыл филиал в Целинограде и учебно-консультационные пункты в Чимкенте и Актюбинске. Расширение подготовки специалистов связано с высокими темпами развития железнодорожного транспорта Казахстана, где общая протяженность стальных путей составляет выше более десяти тысяч километров.

### АЗЕРБАЙДЖАН

Раньше всех на Ново-Бакинском нефтеперерабатывающем заводе имени Владимира Ильича работал о выполнении приказов за юбилейный год социалистических обязательств по выработке сверхплановой продукции коллектив 23-й установки. Тщательный уход за сложными аппаратами позволил лидерам соревнования более чем в 2,5 раза увеличить межремонтный период работы оборудования. Вот уже 15 месяцев безостановочно вырабатываются на установке компоненты для получения высококачественного бензина.

### КИРГИЗИЯ

Бригада А. Ильиненко из Актауского шахтостроительного управления добилась отличного результата. Досрочно завершена прокладка 400-метрового вертикального ствола шахты «Центральная» на руднике Улуг-Тоо. Сейчас здесь ведется проходка трех самых глубоких стволов, которые откроют шель и руду.

### ЭСТОНИЯ

По единому заряду стали работать труженники Таллинского долестроительного комбината вместе с автотранспортниками и строителями. Благодаря этому выработка водителей возросла в полтора раза, повысилась ритмичность ввода зданий в эксплуатацию, улучшилось их качество. Все дома — комбайны строят в столице Эстонии более 80 процентов жилья — сдаются с первого представления.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).

## Стройки — ударный фронт!

# ИЗ ПРОРЫВА

Еще месяц назад в работе бригады В. Бастанжева не было четкой определенности, хотя предпосылки для этого имелись. В апреле этого года коллектива перешел на подрядный метод. На гидроузле № 2 городского водопровода, где работает бригада, большой фронт работ. Однако дело нешло. Помнился, звеневший С. Четверных сказал тогда:

— Задела тенучка. Мелкие проблемы цепляются одна за другую и не дают развернуться. То не вовремя привезут на работу, то солари для изоляции бетона нет... А в результате — простой. Организатор производства нужен нам.

Таким организатором стал вновь назначенный прорабом молодой специалист Г. Петренко. Был составлен четкий план работы за месяц. Предстоило забетонировать выше резервуара № 2 на 10000 кубических метров воды. Что и говорить, объем работы большой. Однако поставка бетона сцепочно-расторвирного узла не удовлетворяла бригаду. Пришлось перейти на двухмесячную работу. Суточный график стал более четким. Резко возросла производительность труда.

Прораб Г. Петренко был более конкретным:

— Суточная норма укладки бетона около двадцати кубов, — сказал он.

— А вот вам график выполнения с начала месяца, — и подал бланк.

Один из положительных примеров в Польском СУ — коллективное наставничество. При-

## Таких людей не забывают

### ◆ ОБЗОР ПИСЕМ ◆

ДАВНО отозвелись по следние школьные авочки, ушли в прошлое экзамены, выпускники усиленно готовятся к новым экзаменам — вступительным, а в редакцию все идут письма о тех, кто был с ребятами долгие и короткие 10 лет...

«Для нас, выпускников, конец экзаменов, на аттестат зрелости не является концом всех забот и волнений,переди выбор профессии. И в суматохе дней мы не сразу вспомним, их, наших учителей. Пройдет один — два месяца, и только тогда нам снова захочется вспомнить, будет огромное желание увидеть своих учителей», — пишет Галия Шаршукова из 10в класса школы № 3.

Впрочем, Галия тут же спрашивает себя, ей же придется ждать месяца — двух, чтобы вспомнить школу в любых перспективах — уже через неделю после выпускного вечера она напишет письмо — так сунула Вера Никиторова, увидев нас

еще, например, — по 58 кубических метров. Чуть ниже производительность и в другие дни.

Время было обедневое, а рабочие первой смены уложили уже более 20 кубометров бетона. Позвонили с центральной диспетчерской и сказали, что большие машины не будет. На бетонно-расторвирном узле вышла какая-то заминка.

— Придется перейти на аварийный вариант графика, — говорит прораб М. Миронову, заменившему на время отпуска бригадира.

— Есть работа и по аварийному варианту, — отвечает тот.

— Второй смене бетона тоже не будет, — сообщает прораб.

— Займем и вторую смену.

Вот что значит хорошо продуманная подготовка производства. Ученые слушали на вынужденную задержку производства основных работ. Люди уже не сидят без дела. Это дисциплинирует и налагает на каждого ответственность за порученное дело.

Прораб Г. Петренко был более конкретным:

— Суточная норма укладки бетона около двадцати кубов, — сказал он.

— А вот вам график выполнения с начала месяца, — и подал бланк.

Цифры впечатляющие. Лишь 1 июля уложен 22 кубометра бетона. А 4 и

В. УДИНСКИЙ.



Анна Карпонова Двоникова работает аппаратчикой углебогащения на обогатительной фабрике шахты имени Кирова. Ударник коммунистического труда, она отлично справляется с порученным делом.

За достигнутые успехи в девятой пятилетке ветеран труда А. К. Двоникова награждена орденом Трудовой Славы III степени.

Не в стороне Анна Карпонова и от общественных дел: много лет она является профгруппоргом смены.

На снимке: А. К. Двоникова.

Фото М. Никонова.

### Новости науки и техники

## Магнитное поле вместо огня

Трудно представить комбинации по обогащению железной руды без дымовых труб. Получаемые здесь окатыши для придания им прочности необходимо обжигать. Ученые Белоруссии нашли способ обогащения руды без огня. Для этого они предложили использовать в качестве связующего вещества не глину, а цемент. Таким образом, окатыши уже не нужен обжиг. Не требуется им и горячий пар, который применяется для обработки бетонных изделий. Все эти процессы заменило электромагнитное поле. Оно быстро закалияет и сушит цементат.

Специалисты подсчитали, что новый технологический процесс будет не дороже традиционного, хотя глина и дешевле цемента. Дело в том, что в отходах переработки руды имеется все необходимое для получения цемента. Новинка внедряется сейчас на Лисаковском горюч-обогатительном комбинате в Кустанайской области.

(ТАСС).

## Меры принятые

В газете «Ленинский шахтер» за 30 июня 1977 г. помещена корреспонденция «Как же в ответ?». Она была обсуждена в коллегии шахты, на партийном бюро и на совещании надзора шахты. Критика признала спрятанной. Начечены следующие мероприятия по выводу шах-

ты «Заречная» из отставания.

для повышения персональной ответственности и снижения аварийности забойных механизмов: закрепление постоянные звенья и очистными комбайнами;

изменение схема премирования за выполнение и перевыполнение плана очистных бригадами и звеньями;

установлен строгий график планово-предупредительных ремонтов комбайнов и обеспечен контрактность за его выполнением;

(по сообщениям корреспондентов ТАСС).

очистные бригады обеспечены резервными засобриями, оборудованы комбайнами Я-36 МК (ГПКП);

в комбайновом цехе шахты установлен ремонт крупных узлов комбайнов (электродвигателей, редукторов, маслонасосов, гидрораспределителей и т. д.);

запрещены меры по переработке и реализации шахтам с целью уменьшения поверхности потерь угля.

В июле комиссиями (товарищеского суда, со-

юнионов «Гидроуголь») борьбе с прогулками и другими нарушениями.

Одной из основных причин большой текучести кадров является отсутствие жилья. Администрацией шахты поставлен вопрос перед руководством производственного объединения «Гидроуголь» о строительстве жилья трудающимся.

Э. СЛЕПОВ,  
директор шахты  
«Заречная».

Р. МАРТЫНЕНКО,  
секретарь партбюро.  
А. ШТИНОВА,  
председатель шахткома.

## ♦ НОВОСТИ МЕДИЦИНЫ

## ИСКУССТВЕННАЯ ПЕЧЕНЬ

Печень занимает особое положение в организме. Все продукты пищеварения из желудка и кишечника поступают через кровь прежде всего в печень — главную химическую лабораторию организма, где они подвергаются сложной обработке, после чего в «приемлемой» форме направляются в общий кровоток. Печень стоит, таким образом, в середине пути пищи — желудочно-кишечный тракт — кровь — клетка. Именно такое положение печени и определяет особую уникальную ее роль.

Экспериментальные исследования показали, что из всех многообразных и сложных функций печени обезвреживающая является главной, и очевидно, именно имитация ее искусственным путем могла бы иметь наибольшее значение в комплексном лечении больных с тяжелыми поражениями этого органа. Аппарат, компенсирующий функции печени, может сыграть решающую роль как при лечении больных с острыми, временными ее поражениями, так и при тяжелых хронических заболеваниях. Исследуя пути в разработке искусственных систем, имитирующих обезвреживающую функцию печени, мы предложили метод гемосорбции (поглощения) токсических веществ из крови больного.

Поскольку при поглощении токсических продуктов из крови происходит непосредственный контакт сорбента (поглотителя) с кровью, то именно это обстоятельство определяет ряд специфических требований к нему. Обладая свойством избирательно поглощать из крови определенные химические соединения, сорбенты вместе с тем не должны содержать ядовитые вещества или соединения, которые отрицательно влияют на функцию тех или иных систем организма, повреждать форменные элементы крови и сорбировать их.

Главное внимание химиков и медиков при этом было сосредоточено на решении двух основных задач: 1) на подборе и видоизменении сорбентов, избирательно поглощающих токсические продукты обмена веществ, характерные для печеночной недостаточности, и некоторые наиболее распространенные этиологии и внутрипеченные яды; 2) на придании сорбентам свойств «совместимости с кровью», под которой понимают отсутствие любых нежелательных воздействий сорбентов на ее.

В настоящее время в клиниках накоплен опыт применения гемосорбции более чем у 250 больных при лечении печеночной недостаточности, острых отравлений и гиперкалиемии (увеличения количества калия в крови).

Техника метода заключа-

ется в следующем. Выбранный сорбент после соответствующей обработки и концентрация водородстерилизации помещается в цилиндрическую емкость колонку, имеющую на своих торцах входное и выходное отверстия. В кровеносные сосуды предполагаются вводятся трубы, по которым артериальная кровь идет в колонку, где она контактирует с сорбентом и далее выходит по отводной трубке, возвращаясь через вену в организм больного. Разработаны и другие способы соединения сорбционных колонок с кровеносной системой организма.

Больного вводят в трубки, по которым артериальная кровь идет в колонку, где она контактирует с сорбентом и далее выходит по отводной трубке, возвращаясь через вену в организм больного. Разработаны и другие способы соединения сорбционных колонок с кровеносной системой организма.

В настоящее время во Всесоюзном научно-исследовательском и испытательном институте медицинской техники Министерства здравоохранения СССР создан аппарат для гемосорбции — «искусственная печень».

Будущие первыми в разработке сложных клинических вопросов применили гемосорбцию при печеночной патологии, мн. естественно, сначала сузили показания для ее применения и лечили этим методом главным образом больных с механическими желтухами опухолевой и каменной яды, распространенные различной химической природы.

Нет сомнения, что эта идея уже в ближайшие годы будет воплощена в совершенные приборы, только и точна восстанавливющие постоянство внутренней среды организма, оказывая неоценимую помощь врачу в его нелегкой борьбе за здоровье и жизнь больного человека.

Ю. ЛОПУХИН,  
действительный член  
АМН СССР, заслу-  
женный деятель науки  
РСФСР, лауреат  
Государственной пре-  
мии СССР.  
(АПН).

Ю. ЛОПУХИН,

действительный член

АМН СССР, заслу-  
женный деятель науки

РСФСР, лауреат

Государственной пре-  
мии СССР.

(АПН).

Литовская ССР. На улицах и площадях литовских городов нередко можно увидеть выступления коллективов художественной самодеятельности.

На снимке: празднование духовых оркестров в Клайпеде открывают барабанщицы из оркестра Клайпедской консерватории.

Фотохроника ТАСС.

## Гиперзвуковой «лазер»

Идеальным эталоном времени при проверке качества сверхчувствительной аппаратуры в различных отраслях народного хозяйства станет генератор акустических волн. Он сконструирован харьковскими учеными и специалистами.

«Сердце» нового прибора — рубиновый стержень, заключенный в герметичную камеру, где царит поистине космический холод — 271 градус. Имен-

но в такой «атмосфере» искусственный рубин способен преобразовывать электромагнитные волны в гиперзвуковые частотой 10 миллиардов колебаний в секунду. При этом акустические «всплески» циркулируют, не затухая. Это обеспечивает высокую стабильность генератора. Звуковой собр лазера позволяет многократно увеличивать объем памяти электронных устройств.

(ТАСС).

Редактор  
А. И. ЛАКИСОВ.

## ПОВЕЗЛО!

29 июня состоялся необычный тираж «Спортлото» и «Спортлото-2». Суммы выигравшей за правильно угаданные номера были повышенны за счет дополнительного фонда.

Итоги не разочаровали поклонников этой игры. В зональном управлении поступило 4574 выигравших карточки. Шесть номеров в Кузбассе не угадал никто, зато угадано 5 «пятерок» и 239 «четверок». В 3330 карточках угадано по три номера.

Повезло жителю нашего города Николаю Алфеевичу Канищеву, помощнику мастера гребнечесального цеха кемблюно-суконного комбината. Перед 26-м тиражом он купил восемь карточек «Спортлото» и «Спортлото-2». Некоторые из них заполнил одинаково. Когда стали известны результаты розыгрыша, то оказалось, что в двух карточках «Спортлото-2» он угадал по пять номеров. Сумма выигрыша составила 4018 рублей.

Р. ЧИЖОВА,  
старший инструктор  
агентства «Спортлото».

## КИНО

## Кинотеатр «Победа»

ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДВАДА (10, 11, 14, 16, 18, 19, 20, 22).

## Зал кинохроники

КАЛИНА КРАСНАЯ (14, 16, 30, 18, 30, 20, 30), ХОД БЕЛОЙ КОРОЛЕВЫ (10, 12).

## Центральный ДК

КОЛОННА (16, 18, 30), АРХИМЕДЫ! (21).

## ДК им. Ленина

БОББИ (1 и 2-я серии), (17, 20).

## ДК «Полысаевской»

КОЛЫБЕЛЬНАЯ ДЛЯ МУЖЧИН (18, 20).

## Кинотеатр «Сибирь»

«СТО ГРАММ» ДЛЯ ХРАБРОСТИ (12, 16, 18, 20, 22), НЕОБЫЧНЫЙ ДРУГ (10, 14).

## СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Бюро по трудуустройству и информации населения и Ленинск-Кузнецкое пассажирское автотранспортное предприятие № 1 объявляют набор с отрывом от производства на курсы шоферов 1-2-го классов и 3-го класса по специограмме для работы на автобусах.

На курсы принимаются мужчины не моложе 20,5 лет. Срок обучения 5 месяцев.

★ ★ ★

Бюро по трудуустройству и информации населения и Ленинск-Кузнецкое пассажирское автотранспортное предприятие № 1 приглашают на работу водителей 1-2-го классов, кондукторов, автомехаников, автослесарей, токарей, контролеров, текстилолога, главного бухгалтера на самостоятельный баланс, старшего кассира, учеников автослесарей.

★ ★ ★

Бюро по трудуустройству и информации населения приглашает на работу подсобных рабочих, уборщиц цехов, галосварщиков, кузнеца, жестяника, грузчиков, плотников.

★ ★ ★

Обращаться: пр. Кирова, 33а.

## ТОВАРИЩИ / ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин «Старг» предлагает в широком ассортименте веломотивы. Вы можете купить мотоциклы «Турист» (цена 450 руб.), «Электрон» (цена 270 руб.), мотовелосипеды «Рига-11», спортивные и дамские велосипеды.

Эти товары вы можете купить как за наличный расчет, так и в кредит.

Просим посетить наш магазин.

Наш адрес: пр. Новоникольский, 19а (район 70-й школы). Справки по телефону 2-00-41.

Администрация.

## Кинотеатр «Рассвет»

АТАВАТЫ. ЦИЛИСАДАТЫ... (17, 19, 21).

## Кинотеатр «Строитель»

ДЛИННОЕ, ДЛИННОЕДЕЛО (17, 19, 21).

## Кинотеатр «Родина»

БЕЛЫЙ ВЗРЫВ (9, 30, 14, 20), СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА (11, 16, 17, 20, 19, 30, 21, 30).

## Клуб ГРП

ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ (1 и 2-я серии) (18, 20).

## Клуб «Дружба»

ПРОЩАЙ, ПОЛИЦЕЙСКИЙ (19, 21).

## Клуб ВГСЧ

ЦЕНА ЛЮБВИ (16, 18, 20).

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА!

16 и 17 июля в 10 часов утра на центральном рынке фабрика ремонта и пошивка одежды проводит встречу с заказчиками.

В программе: демонстрация моделей одежды, широкая продажа платьев, халатов, мужских сорочек из цветных шелковых тканей, брюк, фартуков, сумок, летних кепи из льна, отделочных деталей и цветов.

Приглашаем вас на выставку!

## К сведению населения!

В магазины, торгующие швейными изделиями, поступили в продажу мужские костюмы венгерского производства. Эти костюмы хороши для летнего сезона, модны по раскрою, по расцветке — однотонные, пестрые и в полоску, из ткани со значительным премиумом лавсан — не мгнутся, очень практичны в носке.

Просим посетить наши магазины и купить нужный костюм.

Орг «Ленинскуголь» (промтовары).

Ателье № 1, расположение по пр. Кирова, 21, производит прием заказов на различный ремонт меховых изделий. Здесь в короткий срок вам могут произвести мелкий и средний ремонт, перешить взрослые изделия на детские.

Просмотрите свои меховые изделия и своевременно отремонтируйте их. Добро пожаловать в наше ателье!

Цех по пошиву головных уборов в настоящее время недостаточно загружен работой. Приглашаем вас посетить цех, в котором в короткий срок вам могут пошить или отремонтировать головной убор.

Наш адрес: ул. Партизанская, 55, ателье № 6.

Утерянный аттестат о среднем образовании за № 470693 на имя Рыбкина Геннадия Александровича считать недействительным.



Литовская ССР. На улицах и площадях литовских городов нередко можно увидеть выступления коллективов художественной самодеятельности.

На снимке: празднование духовых оркестров в Клайпеде открывают барабанщицы из оркестра Клайпедской консерватории.

Фотохроника ТАСС.

наш адрес



65200, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-08, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-12, промышленного отдела — 2-07-10, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-11, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья в понедельника. Объем 1 п. л. Гираж 33300. ОП 20820. Заявка № 6914.